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Betreft: De Post − Ronse − Taalkennis. 

 

 

 

Mijnheer de Minister, 

 

 

Ter zitting van 16 januari 2003 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht betreffende het feit dat de adjunct-

controleur te Ronse door een eentalig personeelslid werd vervangen. 

 

Op onze vraag om inlichtingen antwoordt u dat het juist is dat de adjunct-controleur te Ronse 

door een eentalig personeelslid werd vervangen, maar dat de titularis van de functie van 

adjunct-controleur geen omgang heeft met het publiek, en dat er bijgevolg geen schending is 

van de taalwetten. 

 

 

* 

*   *   

 

 

Artikel 15, § 2, laatste lid, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 

bepalingen van de wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), bepaalt dat “in 

de andere plaatselijke diensten [van de taalgrensgemeenten] dan die van de gemeenten en van 

de openbare personen die aan de gemeenten ondergeschikt zijn, niemand een ambt mag 

bekleden, waarin hij omgang heeft met het publiek, indien hij niet een aan het ambt 

aangepaste, voldoende of elementaire kennis bezit van de tweede taal, het Nederlands of het 

Frans, naar gelang van het geval.” 

 

Aangezien uit uw inlichtingen blijkt dat de adjunct-controleur te Ronse geen omgang heeft 

met het publiek, is de VCT van oordeel dat de klacht ontvankelijk maar niet gegrond is. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 

 

Met bijzondere hoogachting, 

 

 

                        De Voorzitter, 
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                               A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 


